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VABILO K SODELOVANJU 
 
 

Spoštovani! 
 

Z namenom javne objave ter posvetovanja z javnostjo vas vabimo k oddaji pripomb in predlogov na predlog 
»Sklepa o ugotovitvi javne koristi za izvedbo posodobitve in nadgradnje VS Završnica (ID 1170)«. 

Vaše pripombe in predloge lahko posredujete do 18. decembra 2024 na e-naslov: obcina@zirovnica.si ali po 
pošti na naslov: Občina Žirovnica, Breznica 3, 4274 Žirovnica. 

Prijazno vabljeni! 

 

Razlogi za sprejem predpisa: 

Občina Žirovnica skupaj z Občino Jesenice načrtuje posodobitev in nadgradnjo vodovodnega sistema 
Završnica (v nadaljevanju VS Završnica) na način, ki bo zagotavljal zmanjšanje vodnih izgub in izboljšanje 
energetske učinkovitosti vodovodnega sistema. Izvedba naložbe bo imela pozitivni učinek na vse prebivalce, 
ki se oskrbujejo iz vodovodnega sistema. Lastnikom zemljišč so bile za namen posodobitve in nadgradnje VS 
Završnica že poslane služnostne pogodbe. Odziv lastnikov je bil v veliki meri pozitiven. Usklajevanja med 
lastniki zemljišč in Občino Žirovnica ter Občino Jesenice glede vsebine pogodb še potekajo. V nekaterih 
primerih pa prihaja tudi do neodzivanja in pogojevanja s postavljanjem neracionalnih zahtev. Zaradi 
ogrožanja sofinanciranja iz sredstev DRR je nujno in v javnem interesu, da Občina Žirovnica in Občina 
Jesenice pridobita služnosti oz. v nekaterih primerih lastninsko pravico za potrebe izgradnje komunalne 
infrastrukture. Glede na navedeno predlagamo vzpostavitev podlage za nadaljevanje postopkov pridobitve 
gradbenega dovoljenja skladno z Zakonom o urejanju prostora (ZUreP-3) (Ur.l.RS, št. 199/21, 18/23 – ZDU-
1O, 78/23 – ZUNPEOVE, 95/23 – ZIUOPZP in 23/24, v nadaljevanju ZUreP-3), ki dopušča razlaščanja tako v 
smislu odkupa nepremičnin kot tudi služnostnih pravic.  
 
V skladu z Uredbo o posredovanju in ponovni uporabi informacij javnega značaja (Uradni list RS, št. 24/16) 
Občina Žirovnica opozarja, da gre za predlog, glede katerega ne jamči odškodninsko ali kako drugače. 
 
 
             Leopold Pogačar 
           Župan 

Breznica 3, 4274 Žirovnica 

tel.: 04 5801 459, fax: 04 5801 458 
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